

武汉城市职业学院

WUHAN CITY POLYTECHNIC



中共武汉城市职业学院委员会主办
武汉城市职业学院校报编辑部出版

电子报: <http://xb.whcvc.edu.cn>
编辑部邮箱: whcvcxb@126.com

新闻热线: **81802897**

2018年9月30日
总第168期

半月刊

武网·武城·5年

详见4-5版

本报讯(记者 王乐)时光流逝,岁月悠然。武汉网球公开赛转眼开拍五年,武汉城市职业学院职业网球学院成立也整整5年。一路相随,欢笑汗水,回想过往,心潮澎湃。2013年,我校在武汉市人民政府、武汉市体育局的领导和支持下,创建了全国首个

职业网球学院,致力于培养网球赛事运营与管理实用型人才。近五年来,市体育局、市体发投公司、学校三方在共同理想和目标的指引下,通过细致周密合作,建立了深厚友谊和良好的战略合作伙伴关系。多年来,职业网球学院不断改革创新

“教赛结合”人才培养模式,通过师生全程参与在汉举办的各类网球赛事、网球运动推广等,“以赛促教”,“以赛促学”,“以赛促建”,形成了“赛、教、学、训、建”一体化教学模式。在此同时,连续五年共派出1000余名师生志愿者全程参与武汉网球公开赛系列赛

事服务工作,积累了丰富的赛事组织和服务经验,受到了武网主办方和社会的高度认可。往昔不悔,来日可期。我们都有理由相信,武网会一直精彩下去,而武城人,会相伴相随,在下一个5年,10年。

探讨网球教育与国际合作 网球名宿朱迪·穆雷现场教学

国际网球大咖会聚武城院



朱迪·穆雷女士与师生欢乐合影 记者 信国栋摄

本报讯(记者 郭磊)9月28日,2018武汉网球公开赛酣战之际,武汉国际网球论坛分论坛在学校南校区举行。三届大满贯冠军安迪·穆雷的母亲朱迪·穆雷女士、WTA董事、加拿大多伦多罗杰斯杯副总裁兼总经理加文·齐夫先生和加拿大蒙特利尔罗杰斯杯赛事总监尤金·拉比尔先生作为特邀嘉宾出席论坛并围绕“网球教育与国际合作”发表演讲。学校校长邓院方、副校长叶学文出席。本次论坛的主题是“网球教育与国际合作”,旨在通过国内外专家的参与、分享与互动交流,总结经验、谋划未来、凝聚力量,共商职业网球发展大计,共同应对职业网球发

展瓶颈,为促进中国网球市场的成熟和发展贡献武汉力量。学校网球学院党总支书记彭代斌谈到,网球教育国际化是网球教育的必然趋势。可以从进一步优化专业人才培养方案、筹建武汉国际网球学院、拓展国际化办学空间、夯实国际化赛事实践平台、加强中西网球文化交流这五个方面进行探索。作为国际网坛备受尊敬的先驱,朱迪·穆雷给大家讲述了自己对网球教育国际化的看法,分享了自己从志愿者变成顶尖网球运动员,以及把自己的两个孩子杰米·穆雷和安迪·穆雷培养成国际顶级球星的经验。

WTA董事、加拿大多伦多罗杰斯杯副总裁兼总经理加文·齐夫先生和加拿大蒙特利尔罗杰斯杯赛事总监尤金·拉比尔先生从网球人才培养国际化、如何快速融入到网球学习、如何成为一名优秀的网球运动员等方面与学校师生进行了互动。他们建议,学校可以多邀请国际网球球员来校交流,多参加国际化网球社区活动,让师生从实践中学习;同学们可以从各大网球赛事志愿者做起,加深对网球的了解,一边实践一边学习。同时,分享了加拿大培养网球运动员的经验,在加拿大的网球运动员培养过程中,会安排职业网球选手与孩子们

对练,同时把游戏融入到网球教育和训练中,使之快速成长。论坛结束后,网球界大咖们还与学校师生互动,朱迪·穆雷以游戏的方式给同学们上了一堂别开生面的现场网球教学课。2013年,学校在武汉市人民政府、市体育局的领导和支持下,创建了全国首个职业网球学院,多年来,不断改革创新“教赛结合”人才培养模式,连续五年共派出1000余名师生志愿者全程参与武汉网球公开赛系列赛事服务工作,积累了丰富的赛事组织和服务经验,受到了武网主办方和社会的高度认可。